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Na zlínském Chodníku slávy zazáří dvě nové hvězdy. Jejich majiteli 
se stanou Linda Rybová a Saša Rašilov 

 
Zlín – Od úterý 3. června rozšíří řadu hvězd na Chodníku slávy před Velkým kinem ve Zlíně další 
dvě prestižní uznání pro osobnosti z filmového světa. Ponesou jména Lindy Rybové a Saši 
Rašilova. Společný projekt Zlín Film Festivalu a Kapky naděje je součástí doprovodného 
programu festivalu již od roku 2006. 

Hvězdy na Chodníku slávy jsou oceněním pro osobnosti, které svoji filmovou kariéru zahájily 
ve velmi mladém věku a úspěšně ji rozvíjí až do současnosti. Lindě Rybové a Sašovi Rašilovovi 
bude v průběhu 65. ročníku Zlín Film Festivalu odhalena v pořadí již 43. a 44. hvězda. 

Herečka Linda Rybová vstoupila do filmového světa v roce 1989, když při natáčení hudebního 
rodinného filmu „Můj přítel d´Artagnan“ potkala herečku Věru Vlkovou, která ji ve 13 letech 
nasměrovala k herectví. „Byly to kouzelné prázdniny a kus podzimu. Na natáčení filmu bylo 
hodně dětí, byla tam taková puberťácká parta. Skamarádila jsem se a s mnohými se dosud 
potkávám na natáčení,“ zavzpomínala Linda Rybová a dodala, že další výraznou ženou v její 
kariéře byla o něco později Jana Preissová, její profesorka na konzervatoři. Hvězdy si velmi 
považuje a do Zlína se těší na atmosféru festivalu i samotného města. „Z ocenění mám velkou 
radost zejména proto, že miluji staré české pohádky, filmy pro děti. Je to pro mne velká čest,“ 
doplnila Linda Rybová. 

„Linda patří k předním českým filmovým a seriálovým herečkám, která ztvárnila řadu rolí 
v pohádkách a filmech pro děti, jako například Čarodějky z předměstí, Žabí princ, Anička s 
lískovými oříšky, O Nesytovi, O léčivé vodě a další,“ konstatovala umělecká ředitelka Zlín Film 
Festivalu Markéta Pášmová. Za vedlejší roli ve snímku Tmavomodrý svět byla Linda Rybová 
nominována na Českého lva. 

Saša Rašilov pochází ze slavné herecké rodiny. Jeho první výraznější rolí byl Peterka ve filmu 
Šakalí léta v roce 1993. Kromě jiného ztvárnil postavy v pohádkách Kouzelný měšec, 
Černokněžník, Křesadlo a dalších. Patří také k nejvíce obsazovaným českým dabérům. „Jako 
jediný v České republice má výsadní právo dabovat kresleného Mickeyho Mouse, propůjčil také 
hlas hlavní postavě z animovaného snímku Velký Pán nebo ve filmu Karlík a továrna na 
čokoládu namluvil Willyho Wonku,“ přiblížila Markéta Pášmová a dodala, že za dabing získal 
prestižní Cenu Františka Filipovského a za vedlejší roli ve filmu Arvéd byl nominovaný na 
Českého lva. 



 

 

 

Na ocenění reagoval Saša Rašilov s upřímnou radostí. „Mám opravdu radost a těším se, do 
Zlína přijedu moc rád. Mám rád festival, děti, to město, mám radost, že už není Gottwaldov, 
mám rád Baťu, zlínské divadlo, Valašsko, Valachy...a jednu Valašsku jsem si vzal za ženu,“ 
vyjádřil se Saša Rašilov. 

Společné odhalení hvězd před zlínským Velkým kinem s Kapkou naděje se uskuteční v úterý 3. 
června v 16.00 hodin. 

Kapka naděje je významným charitativním partnerem festivalu již 20 let a během své návštěvy 
Zlína nikdy neopomene ani návštěvu dětského oddělení Krajské nemocnice Tomáše Bati, kde 
pomáhá už od roku 2003. Ta patří k jedné z více než 50 nemocnic v ČR kde Nadační fond Kapka 
naděje přispěl částkou přes 250 milionů korun ke koupi 500 lékařských přístrojů a kde 
realizoval více než 200 projektů psychosociální péče.  

HISTORIE PROJEKTU – HVĚZDY NA ZLÍNSKÉM CHODNÍKU SLÁVY  

2006 Tomáš Holý (in memoriam), Žaneta Fuchsová, Michal Kocourek 
2007 Mahulena Bočanová, Ivan Jandl (in memoriam) 
2008 Dana Morávková, Jan Čenský, Lucie Vondráčková 
2009 Tereza Brodská, Ondřej Kepka 
2010 Michaela Kuklová, Filip Renč 
2011 Jiřina Bohdalová, Michal Dlouhý, Vladimír Dlouhý (in memoriam) 
2012 Zuzana Bydžovská, Jan Kraus 
2013 Sandra Nováková, Marek Eben 
2014 Magda Reifová, Michal Suchánek 
2015 Lucie Zedníčková, Jan Potměšil 
2016 Klára Pollertová-Trojanová, Jiří Strach 
2017 Karel Smyczek, Pavlína Mourková 
2018 Ivana Andrlová, Maroš Kramár 
2019 Helena Vondráčková, Jan Hrušínský 
2020 Vojtěch Kotek, Jiří Mádl 
2021 Anna Geislerová, Klára Issová 
2022 Barbora Seidlová, Jan Šťastný 
2023 Tereza Ramba, Jan Cina  
2024 Tatiana Dyková, Petr Forman, Matěj Forman 

 
Více o Zlín Film Festivalu na www.zlinfest.cz  
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